

Rusko "pomohlo" finančním problémům USA

 pravda.ru/economics/1835293-rikards

17 мая 2023 г.

Anton Kulikov

17.05.2023 20:25 (Aktualizováno: 18.05.2023 07:22)

Bývalý poradce CIA Rickards: Rusko vyhrotilo americké problémy před X-Day

3:13

Ekonomika

Rusko svým jednáním prohloubilo problémy s veřejným dluhem, které zažívají Spojené státy, domnívá se americký finanční expert, bývalý poradce CIA James Rickards.



Foto: REX/Shutterstock

Podle jeho názoru kroky Ruska, které se vydalo směrem k dedolarizaci, kterou mnohé země ochotně podporují, zjevně nevedou k řešení problémů USA s veřejným dluhem . Podle materiálu zveřejněného v The Daily Reckoning (přeloženo PolitRussia) expert nazývá „den X“ dnem, kdy americké ministerstvo financí zbankrotuje.

Americká ministryně financí Janet Yellenová již dříve uvedla, že od 1. června nebude stát schopen splácet své dluhové závazky. Pokud se do té doby nezvýší dluhový limit.

Ve Spojených státech však panuje jistota, že **administrativa Joea Bidena a republikáni dospějí k dohodě** , a to i přes současná prohlášení o nedostatečném pokroku v jednání. To se stalo již mnohokrát za jiných správ.

James Rickards ale věří, že tento stav nemůže trvat věčně.

Podle něj právě nyní státní dluh USA přesahuje 31 bilionů dolarů:

"To by bylo dobré číslo, kdyby USA měly ekonomiku 50 nebo 60 bilionů dolarů... Ale my nemáme ekonomiku 50 nebo 60 bilionů dolarů. Máme ekonomiku kolem 23 bilionů dolarů, což znamená, že náš dluh je mnohem, mnohem vyšší. " **než naše ekonomika .** "

S takovými ukazateli, Rickards věří, že Spojené státy dříve nebo později překoná dluhovou krizi. A pozici Spojených států komplikuje fakt, že mnoho států hledá alternativu k dolaru.

Tyto procesy urychlilo Rusko, **které muselo reagovat na bezprecedentní ekonomické sankce** uvalené proti němu Západem.

"Svět chce změnu. Stále přemýšlím o rčení, které je široce připisováno Leninovi: "Jsou desetiletí, kdy se nic neděje, a jsou týdny, kdy se dějí desetiletí." Zdá se, že tyto dny ubíhají desetiletí v řádu dnů, "říká James. Rickards .

Již dříve vyšlo najevo, že **kvůli obtížným jednáním o zvýšení limitu státního dluhu** přerušil americký prezident Joe Biden svou cestu do asijsko-pacifického regionu.

Dokonce řekl, že možná nepůjde na summit G7 v Japonsku, i když prohlásil, že je to nepravděpodobné. Nakonec půjde na vrchol. Nepojede ale na Papuu Novou Guineu (kde by se mohl stát prvním

prezidentem USA, který tuto zemi navštíví) a Austrálii.

Summit Quadripartite Security Dialogue (QUAD) se měl konat v Sydney za účasti Spojených států, Austrálie, Indie a Japonska. Ale poté, co se o Bidenových plánech dozvědělo, byl summit odložen.

Při tom všem ještě jednou zdůrazňujeme: málokdo pochybuje o tom, že dojde k dohodě o limitu veřejného dluhu.

Autor Anton Kulikov

Anton Vladimirovič Kulikov - novinář, sloupkař pro Pravda.Ru

Redaktorka Olga Alekseeva

Olga Alekseeva je novinářka, filologka, šéfredaktorka Pravda.Ru